UCGEN ESITSIZLIGi / TEST-1

O
7. A 10.
ABC (iggen m@ ; c)=50° ABC l¢cgen A ABC liggen
N |AC| = 9 birim |AB| = 3 birim
m(ABC) = 50° m(ABC) = 70° 0 BC] = 13 birim . . IAC| = 4 birim
m(BCA)=60° A R m(BAC)>90°
m(ACD) =60
. B 13 c B c
thl:_zzlj:s gore, asagidakilerden hangisi m(ADC) =55 Verilenlere gore, GCevre(ABC)’nin tamsayi Verilenlere gore, |BC|'nin tamsayi degeri
9 ) . .. - N degeri en az kag birimdir? en az kag birimdir?
Verilenlere gore, en kiiciik kenar asagida- —
A)a>b>c B)a>c>b C)b>a>c \ gore, en Kugux sag
kilerden hangisidir? A) 24 B) 25 C)26 D)27 E) 28 A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
D)b>c>a  E)c>a>b A)[AB] B)[AC] C)[BC] D)[CD] E)[AD]
2.
A ABC li¢gen 8.
R 5. A |AB| = 12 birim 11.
= ABC liggen A i
mBAC)=a A cg " JAD| = 5 birim ABC Ulggen
m(ABC) = pomonm 2 5 IBC| = 7 birim IAB] =5 birim
6 s |AC| = 8 birim ICD = 4 birim 5 12 |AC| = 12 birim
m@BCA)=0 B D m(B A C) < 90°
Verilenlere gore, asagidakilerden hangisi 8 C 7 4 B c
dogrudur?
A)a>0>B B)p>a>0 C)a>B>0 Verilenlere gore, |BC|’nin en kiiciik tamsa- c Z:"ISEIE;E l?i(:ir;,dill'ECI nin tamsay! degeri
o R [ 7
D)B>a>0 E)0>a>p yr degeri kag birimdir? Verilenlere gore, |BD| kag farkli tamsayi A)8 B)9 ) 10 D) 12 E) 16
A)3 B)5 C)6 D)7 E)8 degeri alir?
A)3 B)5 C)7 D) 10 E) 14
m(BAC) =60° 6 9.
R . A ABC iiggen A ABC liggen 12 A ABC i
m(CAD) = 60° IAB| = 7 birim [BC] = 14 birim Hegen
. IBC| = 11 birim 21 32 IAB| = (2x + 1) JABI = 6 birim
m(ABC) =70° ! |AC| = (3x —2) 6 [BC| = 10 birim
A m(BAC)>90°
m(ACD) =65° B 1 c ( )
p B 11 ¢ B 0 c
. .. . - Verilenl ore, x h i hiktadir?
Verilenlere gore, en biiyilk kenar asagi- Verilenlere gére, |AC|'nin en biiyiik tamsa- erflemiere gore, x hang! aralitadir Verilenlere gore, |AC|’nin tamsay: degeri
dakilerden hangisidir? yi degeri kag birimdir? A) (3, 17) B) (8, 17) C) (7,17) en cok kag birimdir?
A)[AB] B)[BC] C)[AC] D)[CD] E)[AD] A) 14 B)16 C)17 D)18 E)20 D) (8, 14) E) (4, 15) A)5 B) 6 Cc)7 D) 8 E)9
14
[1-B [ 2-C [ 3-EJ] 4-c [ 5-A[6-C ] 7-D]8-AT]9-AJ10-D[11-DJ12-C]




UCGEN ESITSIZLiGi / TEST-2

%4
Bir ABC li¢genin i¢ agilarinin olgiileri ara-
sinda mA) _ mB) _ m(C) bagintisi var-
4 2 3

sa, lUggenin kenar uzunluklari arasinda
asagidaki siralamalardan hangisi vardir?

A)a<c<b B)b<c<a C)c<ax<h
D)a<b<c E)b<a<c
A ABC Ulggen
50 m(A B C) = 30°
m(B;-;C)=50°
30°
B ¢

Verilenlere goére, agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) m(A CB) = 80°

4. A
100° ABD ve BCD licgen
d m(B A D) = 100°

2 m(ABD) = 52°

B o D N
m(DBC) = 50°

b 60° /¢ N
m(B CD) =60°

[

Verilenlere gore, en uzun kenar hangisidir?
A)a B) b C)c D)d E)e

ABD (l¢cgen
m(A CB) = 45°

m(ABD) = 75°

m(A 6 B) =15°
Verilenlere gore, asagidakilerden hangisi
dogrudur?

Ay x<y<z<t B)y<z<t<x

C)z<t<x<y D)x<z<y<t

B) [AB] ile [BC] esit uktad A) 2a B) 2a + 12 C)12
ile esit uzunluktadir.
E)x<y<t<z D)a-12 E)a+12
C) m(ABC)+m(BAC)=m(ACB) 6.
A,B,C,DE
D) [AB] en uzun kenardir. dizlemseldir. A
E) C kdsesine ait disg agi 120°dir. m(A é D) = 80° ABCD dortgen
i 8 6 | AB |= 8 birim
m(E A D) = 40° | AD | = 6 birim
= EQe |BC | =9 birim
Asagida verilen kenar uzunluklarinin han- m(D A C) =50 B D oG |= 11 bir
gileriyle tiggen olusturulabilir? i DC |= 11 birim
m(A CD) = 60°
Aa= 5 B)a= 2 Cla= 2 R 9 11
b= 11 b= 3 b= 3 m(C AB)=61°
c= 5 c= 5 c= 6 A
m(A B C) =60° c
D)ya= 4 E)a= 4 ) . , . .
b= 5 b= 5 Verilenlere gore, en uzun kenar agagida- Verilenlere gore, |_BD| nin alacagi en bii-
- - kilerden hangisidir? yiik tamsayi degeri kagtir?
c= 7 c= 9 A)AE B)AD C)AC D)AB E)BC A)10 B)11 C)12 D)13 E)14
15
[1-B [ 2-D [ 3-DJ] 4-B [ 5-E | 6-E [ 7-E [ 8-C [ 9-D [10-AJ11-c [12-C ]

ABC Ulggen
m(A é Cc) =50°

m(B /1 Cc)=70°

Verilenlere gére, |a—c|+|b-c|-|b-al
igleminin sonucu kagtir?

A) a B) b C)c D)a+b+c E)O

A
ABC licgen
|AB \ = a birim
a 6 |AC = 6 birim
|BC|= 11 birim
B 11 C

Verilenlere gore, |a -5 | + | a-— 17| ifadesi-
nin esiti agsagidakilerden hangisidir?

10.

11.

12.

A
ABC lggen
|AB| =5 birim
5 8 [AC| =8 birim
B ¢
Verilenlere gore, |BC|’nin alacagi en bii-
yiik tamsayi degeri kagtir?
A)12 B)13 C(C)14 D)15 E)16
A
ABC Uggen
|AB|= 7 birim
7 [BC|= 11 birim
m(é) > m(;)
B 11 c
Verilenlere gore, | Ac|’nin alacagi kag
tane tamsayi degeri vardir?
A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4
A ABC lggen
|AC| =5 birim
|BC|= 13 birim
5 m(B /1 C)<90°
B 13 ¢

Verilenlere gore, |AB|’nin alabilecegi en
kiiciik ve en biyiik degerler toplami kag-
tir?

A)15 B)18 C)20 D)22 E)24




UCGEN ESITSIZLiGi / TEST-3

16

B)15 C)28 D)29 E)30

U
4. 7. 10.
. A N ABC uggen
ABC lggen ABC lggen .
ABCD dortgen D, A, B dogrusal |AB ‘ =| AD|= 6 birim m(ABC) > 60°
m(BAC) = 60° mDAC) > 90° |Dc|= 4 birim 4 |AB = 4 birim
- . |BC| =6 birim
m(BCA) = 58° | AB | = 4 birim
A [BC =7 birim
m(ACD) = 59° B 6 c
. B c B D 4 c Verilenlere gére, |AC| kag farkl tamsay
CAD)=63° degeri alir?
m( ) Verilenlere gore, |BC| tamsayi olacak bi- Verilenlere gore, |AC|’nin alabilecegi 9
giminde kag farkli ABC iiggeni gizilebilir? tamsayi degerleri toplami kagtir? A2 B)3 Cc)4 D)5 E) 6
i . . . A) 1l B) 2 C)3 D) 4 E)5 A) 17 B) 24 C) 33 D) 38 E) 42
Verilenlere gore, en uzun kenar asagidaki-
lerden hangisidir?
AlaBl B)lBc| ¢)lcpl pylabl E)|Ac] 8. 11. .
5. A ABC (iggen ABCD dortgen
2 A ) P, licgenin iginde 4 7 |BC| =3 birim
. N ABC Ulggen bir noktadr. | AB | = 4 birim
0 S ey = 90° 6 8 A B R
ABC uggenu m(BDC) =90 m(BAC) > 90° 5 |AD | = 7 birim
| AB = 3x birim 3 6 | AB | = 3 birim | AB | = 6 birim s |cD| = 10 birim
3 5 | AC | = 5x birim > |AC| = 6 birim (AC|= 8 b 10
|BC|= 14 birim B c c
Verilenlere gore, | BC | ’nin en kiicilik tam- Verilenlere gore, |BD | ’nin en biiyiik ve en
B 14 c B c say1 degeri igin | PB|+|PC|’nin kag farkh kiiciik tamsayi degerleri toplami kagtir?
Verilenlere gore, |BC| tamsay olarak en tamsayi degeri vardir? A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E)18
Verilenlere gore, x’in alabilecegi tamsayi cok kagtir? A)2 B)3 C)4 D)5 )6
degerleri toplami kactir?
! A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A)16 B)18 C)20 D)22 E)24
9. A 12.
A .
6. N ABC iicgen ABCD dortgt.-:‘n
A ABC liggen ABC liggen | PA | = 4 birim |AC|= 7 birim
N . . . IPB |= 5 bir |BD | = 6 birim
m(ABC) >m(BAC) m(ABD)=m(DBC) PB | =5 birim B
(3x-1) - . . |PC|= 6 birim D
4 | AB | = 4 birim m(ACD)=m(DCB) P
\BC\:6bmm - ’ \ |DC\=2birim
|AC|= (3% — 1) birim S 18D | = 5 birim B c c
B 6 c B c
Verilenlere gére, x'in alabilecegi kag farkh Verilenlere gére, |BC| tamsayi olarak en Verilenlere gére, ABC liggeninin gevresi Verilenlere gére, |PA|+|PB|+|PcC|+|PD|
tamsayi degeri vardir? az kagtir? tamsayi olarak en cok kactir? toplami tamsayi olarak en az kagtir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5 A)2 B)3 c)4 D)5 E)6 A) 14

A9 B)10 C)13 D)14 E)15

[1-c [ 2-c [ 3-A [ 4-E

[ 5-C

| 6-E [ 7-A [ 8-A [ 9-D [10-C [ 11-E [12-D |




UCGEN ESITSIZLiGI / TEST-4

O
I a=4 b=3 c=6 4. 7. % 10.
A ABC liggen
I: a=4 b=6 ha=7 Agg ABC (iggen A ABC (iggen
" o m(BD A) <90° A A
m: a=5 b=6 c =70 ( ) ED LBC b m(ABD) = m(DBC)
Yukarida elemanlari verilen liggenlerden |DC|= 4 birim |eol=loc] 7 | AB|= 7 birim
hangileri gizilebilir? A(ADC) = 12 birimkare mEBAC) > 90°
Al B)Il C)lvelll D)livelll E)lvell .
B D 4 cC | AE | = 2 birim
I B C
1t ¢ | AB|=4 birim
Verilenlere goére, |AD| asagidakilerden Verilenlere gére, |BD| tamsayi olarak en
hangisi olabilir? Verilenlere gbre, |EC|’nin alabilecegi cok kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7 tamsayi degeri kagtir? A)12 B)13 C)14 D)15 E)16
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
A .
ABC Ulggen 5 un B AA’ L d
| AB | = 8 birim D 4 c '
8 2 | AC | = 2x birim AB D 8 r” | BB Ld
‘ " " |DC | = 4 birim A ABC iggen X V7 Ced
BC | = 4x birim 8 . |BC| = 6 birim | AB| = 4 birim 21 |
1 1
. c |AD | = 8 birim 4 6 | AC | = 6 birim P i .
s L N |BD|=|DC]| A B
ABC Ucgeninin kenarlar tamsay oldu- A > B . .
guna gére, gevresi en cok kagtir? Verilenlere gbre, |AC|+|BC| toplami
. . . o 1t 1t tamsay! olarak en az kagtir?
A) 24 B) 26 C) 28 D) 29 E) 30 Verilenlere gore, | AB|’nin en biiyiik ve en D c
kiiciik tamsayi degerleri toplami kagtir? Verilenlere gére, |AD| tamsayi olacak A 11 B)10 Q9 D)8 B7
A) 18 B)20 C)22 D)24 E)25 sekilde kag farkli ABC liggeni gizilebilir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
12.
6. 9. A ABC iggen
A
ABC liggen A ABC liggen
A ABC Uggen <9 ucg AB L BC
- PB L BC A ~ 2x Ao
| AB| = 4 birim m(BAD)=m(DAC) b m(BCA) =40
o | AB| =6 birim B
4 @x-a) |BCl=6Dbirim . |DC | = 3 birim | AB|= b birim
. \ BC \ =9 birim ) 40°
|AC| = (2x - 4) birim [BD | = 4 birim |BC| = a birim
B a C .
Va< Vb | AC = 2x birim
B 9 c
5 c . . . . B . B 4 D 3 c Verilenl M " I
ABC iicgeni seklindeki tarlanin késelerine erilenlere gore, a, ¢ ve xin siralanigi
Verilenlere gore, x kag farkli tamsayi de- agac gelmek lizere esit araliklarla agaglar Verilenlere gére, | AC|’nin en biiyiik tam- agagidakilerden hangisidir?
geri alir? dikilecektir. En az kag agag¢ dikilir? sayi degeri kagtir? A)a>b>x B)b>a>x C)a>x>b
A0 B)1 )2 D)3 E) 4 A8 B9 C©10 D11 E)12 A)17 B)18 C)19 D)20 E)21 D)b>x>a  E)x>a>b
17
[1-c [ 2-D [ 3-B [ 4-E [ 5-D ][ 6-B ] 7-E [ 8-B ] 9-D [10-B [11-B [12-A |



